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 Votos por pregunta  

Distrito Centro

 
Censo Participantes Abstención

136227
100%

882
0.65%

135345
99.35%

 

Pregunta 1. ¿Qué equipamientos públicos cree Vd. Que se deben mejorar más en el Distrito
Centro?

  Votos Porcentaje

A. Centros educativos 109 12%
B. Centros de mayores 134 15%
C. Centros culturales-artísticos 138 15%
D. Centros comerciales 47 5%
E. Zonas verdes 286 32%
F. Bibliotecas 46 5%
G. Parques infantiles 45 5%
H. Guarderías 70 7%
I. No deseo opinar 7 0%

 

Pregunta 2. ¿Cuál es, a su juicio, la prioridad más importante para mejorar la calidad de vida en el
Distrito Centro?

  Votos Porcentaje

A. Mejorar el tráfico 148 16%
B. Mejorar la seguridad 315 35%
C. Mejorar la limpieza 145 16%
D. Mejorar la vivienda 93 10%
E. Mejorar las dotaciones de equipamientos

públicos 82 9%

F. La integración de los inmigrantes 94 10%
G. No deseo opinar 5 0%
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Pregunta 3. ¿Qué actividades contribuirían más a dinamizar y revitalizar el Distrito Centro?

  Votos Porcentaje

A. Teatros callejeros 37 4%
B. Mercadillos temáticos callejeros 51 5%
C. Exposiciones itinerantes 39 4%
D. Mejorar del comercio tradicional 296 33%
E. Peatonización de calles 438 49%
F. No deseo opinar 21 2%

 


